



左起：允亨、BOBBY、B.I、振煥、東赫、榮右和俊會。 陳敏娜攝



iKON 將於下月7日假亞洲博覽館。



允亨被讚廚藝了得，可出演烹飪節目。

盼全體上《Running Man》

iKON 承諾

港騷會反串跳舞

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國7人男子組合iKON將於5月7日假亞洲國際博覽館，舉行首個香港演唱會，上周五7子現身澳門，出席「第20屆全球華語榜中榜」，並抽空接受傳媒訪問，為港騷造勢。席間，他們除了承諾港騷會再度反串扮女子組合跳舞外，又講想全體上《Running Man》玩。

由B.I、振煥、BOBBY、允亨、俊會、東赫和榮右組成的iKON於去年9月才出道，不足一年已舉行巡唱，隊長B.I謂對港騷既期待又開心，希望讓粉絲看到他們的成長，特別是語言方面。因他們正在學中文，問到會否唱中文歌？他們指《My Type》和《Long Time No See》有中文版，現正煩惱屆時唱不唱。

早前他們在日本千葉開騷前，東赫穿人偶裝與粉絲合照攪攪，問到香港場會否照辦煮碗？允亨搶答：「是秘密，提

早知道就沒意思。」而1月底在首爾開騷時，他們曾反串扮女子組合EXID和GFRIEND跳舞，允亨表示：「是老闆梁鉉錫提議的，該環節似乎也是整個演唱會中反應最好，港騷是否都應該做？」B.I即時會做，其他成員也紛紛表示會做。振煥更被推舉為全隊中女裝扮相最靚，他亦選了允亨，令允亨非常驚訝，反問是不是真的？

允亨隊中「最煮得」

另外，iKON亦參與不少綜藝節目，

如BOBBY早前出演了《無限挑戰》「醜朋友」特輯，他謂之後參加首映、錄影節目時都有見回當時出演「醜朋友」的朋友。至於想介紹哪位隊友給「醜朋友」朋友認識，他選擇俊會，「他很四次元，搞笑。」

允亨補充道：「俊會常常突然在我們的聊天房上傳搞笑自拍照。」而B.I和振煥早前拍了《瑪麗與我》，振煥在最後一集裏，他表示：「因為與大家產生了感情，而且沒想到這麼快就到最後一集。」問到想全體拍什麼

綜藝節目？榮右謂用身體的節目；允亨也指他們口才不好，運動型節目較適合；振煥稱B.I和BOBBY之前上過《Running Man》，希望將來可合體上該節目；俊會透露允亨廚藝了得，可出演烹飪節目，允亨亦順理成章被推舉為隊中「最煮得」，東赫即是「最會照顧人」和「最愛撒嬌」，東赫要表示：「不是動作上的撒嬌，而是會攬下隊友。」他更即時輕攬旁邊的振煥，被BOBBY笑稱最愛skinship。



B.I於演唱會上反串扮女人。 網上圖片



振煥早前拍《瑪麗與我》。 網上圖片



狄龍在戲中飾演一位嚴肅保守的爺爺。

狄龍在《我來自紐約》中與小孩對戲。

《我來自紐約》做爺爺與小孩對戲

狄龍笑稱比拍武打片辛苦

由英皇電影發行的馬來西亞新片《我來自紐約》將於後日上映，由狄龍與兩位小演員陳沁霖、陳智深主演，宣萱參與特別演出，張晉導演，羅德明監製，並由潘大年、李雲峰、鍾思亮及徐若瑄擔任行政監製。徐若瑄透過這部電影傳頌親子訊息，建立人與人之間的愛與關懷。

狄龍在戲中飾演一位嚴肅保守的爺爺，長年居於馬來西亞，女兒宣萱年輕時已越洋離家，更在紐約成為單親媽媽誕下女兒Sarah(陳沁霖飾)。因為工作關係，宣萱無法獨力撫養，遂將女兒Sarah送回馬來西亞家鄉。狄龍自此被迫照顧孫女Sarah，由於Sarah從紐約回來，文化差異大得令，保守傳統的狄龍大哥當然看不過眼，正餐不吃卻在吃薯片等等的

生活小節，也將狄龍氣得半死。戲中還有一班當地小演員，在戲中後來與Sarah成為朋友，其中一位胖子由陳智深飾演，傻傻的性格相當討人喜歡。

宣萱笑自己成「幫兇」

一向言行也像大俠的狄龍大哥，這次比《英雄本色》中的豪哥要做

的士司機更慘，因為被一班小朋友搞到頭都暈埋。基本上戲中有九成戲份也是狄龍對着這班小朋友演，他笑說：「好像比當年拍武打片還要辛苦，花費的精神可不少呢！」但小朋友們則顯得相當興奮，紛紛表示很喜歡與狄龍大哥一起拍戲。狄龍表示：「其實要跟小朋友相處並不困難，自己本來已有經驗，精力雖然消耗得很快，但心境是愉快的，拍攝過程也相當開心。」

而將女兒交託給爸爸照顧，然後隻身到內地工作的宣萱，則笑說自己成了幫兇。因為她與小朋友的戲份不多，就這樣將小朋友交給狄龍大哥給他善後，她也笑說有點不好意思。不過現在見到他們相處融洽就快像一家人，她也覺得有點羨慕呢！

關心妍如願懷B女

香港文匯報訊(記者 植植)人妻關心妍(Jade)同老公楊長智結婚7年終於造人成功，懷孕6個多月的Jade昨日於社交網站興奮公告：「如願以償！好感恩！It's a girl！」大肚婆Jade坐在梳化笑到四萬咁口，一手摸肚，一手指住照超聲波相片，攞住戴上皇冠的粉紅色猴公仔，仲有愛犬陪伴身邊，幸福滿滿，希望Jade的小公主健康康康！Jade受訪時表示知道腹中塊肉是B女時很高興：「因為我同老公一直都很想要囡囡，而家有小公主，我倆真是夢想成真了！現在會為小公主預備所有嘢，買啲衫仔同裙仔。」最後，她又答謝大家的祝福。



關心妍 網上圖片

衛蘭想捧黎明場

香港文匯報訊(記者 李思穎)衛蘭(Janice)昨日到新加坡電台接受訪問，並為新歌《穿花蝴蝶》宣傳，她坦言最初都不習慣再做宣傳工作，但現時已習慣。問到可會舉行音樂會？Janice透露預計八月會開騷，至於場地則未定。問到新歌可有給前老闆黎明聽過？她說：「未呀，但前公司高層就有聽過後話好聽。」對於黎明即將舉行個唱，Janice表示有興趣去捧場。Janice又表示想跟同公司的樂隊Dear Jane合作，因她喜歡Band Sound，覺得舞台人多氣氛更熱鬧。



衛蘭

周秀娜歡迎追求者「埋身」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)值三十歲的Chrissie直言拍攝該片周秀娜(Chrissie)、鄭欣宜、金燕玲、周家怡、湯怡及蔡瀚儀等昨日到銅鑼灣出席改編自同名舞台劇的電影《29+1》開鏡拜神儀式，劇情講述女人踏入三十歲的心態，劇中

Chrissie就說：「愈多追求者愈好。」金燕玲透露戲中客串演出周秀娜的惡上司，兩人首次合作，她亦喜歡影圈有新血。金燕玲早前憑電影《踏血尋梅》得到金像獎「最佳女配角獎」，她表示朋友都很錫她，已吃了多餐飯慶祝，並收到禮物及利是，自己都不好意思收利是。問到密友蘇施黃如何替她慶祝？她表示阿蘇宴請了一班好友食飯，而她亦自掏腰包買下多張戲飛請朋友睇戲。問到女兒可有一起慶祝？金燕玲指女兒在倫敦，但有問得獎時可有多謝她。



Chrissie(左一)與欣宜(右一)強調自己單身。



印花

英皇電影現送出電影《我來自紐約》戲票20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《我來自紐約》戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

Disclosure 8月首度震撼亞博

由Guy Lawrence和Howard Lawrence兄弟檔組成的英倫電子組合Disclosure將於8月12日，假香港亞洲國際博覽館10號館作首度公演。Disclosure由出道以來幾乎每一張專輯均前列全球各大音樂排行榜，他們首張專輯「Settle」於發行首周即登上各地金榜冠軍。歌曲方面，當中最矚目的是和四項格萊美獎得主Sam Smith合作的主打單曲「Latch」，這首單曲不但在英國單曲排行榜長踞冠軍位置，更在美國的BILLBOARD HOT 100中穩拿第7名。近年推出的第二張專輯「Caracal」的他們更請來The Weeknd、Miguel及Lorde等國際新星相助，以歌聲融入充滿靈性的電子節拍中。



Disclosure將於8月12日假亞洲博覽館作首度公演。

謝靈鋒邀薛凱琪助陣舞台劇

薛凱琪(Fiona)早前獲謝靈鋒邀請，現身內地真人騷節目《蜜蜂少女隊》，與一班學員一起表演舞台劇。舞台劇故事內容悲慘，謝靈鋒希望觀眾可以睇到鹹，Fiona更加投入演出，甚至傷及雙膝，她說：「我真係要同我對膝頭講對唔住，因為有一幕戲講我趕住參加歌唱比賽，我男朋友就快死，佢好想去唱呢首歌，點知我一跑，成個人跪低咗，觀眾以為係舞台設計，其實我真係低咗，我要忍住痛，繼續演出落去。」Fiona大讚少女隊隊員個個表現出色，反而自己初出道時，愛喊兼大頭蝦。



薛凱琪獲謝靈鋒邀請現身內地真人騷節目。

柳岩拍片晒白滑肌膚

柳岩日前現身某影棚拍攝概念電影，她一改往日性感形象，身穿裸色透視薄紗裙，秀髮隨意擺起，輕紗飄舞如入仙境，柳岩在鏡頭下時而回眸一笑，肌膚雪白通透就像一個唯美仙子，時而低頭沉思，彰顯純情優雅氣質。



柳岩

《星星2》籌備中勢將易角

熱爆韓劇《太陽的後裔》上周終於落幕，一如所料錄得強勁收視，而全球各地的《太陽》熱潮仍未艾，遂令之前另一部劇《來自星星的你》的續集傳聞再次炒熱。《星星》導演張太侖日前赴內地宣傳電影時，首度談及《星星2》，他稱男女主角金秀賢和金智賢能回歸的機會極低：「因金智賢現在有了孩子，金秀賢亦快將需要入伍。」話雖如此，張導演認事後已開始了製作，但兩大卡士缺席最終能否順利啟航呢？



金秀賢和金智賢回歸《星星2》的機會低。 資料圖片